

„Értékes Hajdú-Bihar Vármegyénk kincsei” vetélkedő



Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata vetélkedőt hirdetett „Értékes Hajdú-Bihar Vármegyénk kincsei” címmel azzal a céllal, hogy vármegyénk sokszínűségét jelentő értékeket minél közelebb hozza az itt élők számára, népszerűsítse a hagyományok őrzését, gondozását, élővé tételét, továbbá minél több fiatal bevonjon az értéktár mozgalomba.

A vetélkedőre 2023 novemberében 94 csapat jelentkezett a vármegyéből, iskolánkból pedig 3: a 6. évfolyamról a 6. a és b, valamint egy csapat a 8. c osztályból.

Az első forduló online versenyében egy feladatlapot kellett megoldani, melyet kiegészítettek egy meseíró feladattal is. A mese témája a debreceni páros kolbász volt.

A második fordulóba a 6. b osztályos csapat jutott be, a feladatsort itt is online töltöttük ki, s egy ajánlást kellett készítenünk településünk értéktárába. Csapatunk a derecskei verbunk ajánlását írta le és továbbította a szervezők felé. Hasonlóan az első fordulóhoz képfelismerő, betűrejtvényes-keresztrejtvényes, párkereső feladatokkal kínálták meg bennünket.

A harmadik forduló már a döntő, amelyre 2024. április 22-én került sor Debrecenben, a Vármegyeháza Árpád-termében. Sokat készültünk erre a megmérettetésre, hiszen rajtunk kívül még 7 csapat – Kismarja, Mikepércs, Hajdúbagos, Hajdúnánás 2 csapata, Berettyóújfalu és Debrecen - szeretett volna minél előkelőbb helyen végezni a versenyen.



Sokat forgattuk a megadott szakirodalmakat, bújtuk az internetet, és készültünk egy elbeszélő költeménnyel is.

A mi mini-színdarabunk a szúrról, a kulturális örökség kategóriába tartozó értékről, illetve településünkön dolgozó népi iparművész Porkoláb Ferenc mesterről szolt.



A szervezők sokféle feladattal tesztelték tudásunkat: toto, betűrejtvény, diasor képfelismeréssel, puzzle, hangszerfelismerés és kóstolás 4 kategóriában: húskészítmények, zöldségek, fűszerek és édességek.



Bár a zsűri csak az első három helyezett csapatot értékelt, s ebbe mi nem kerültünk be, de úgy érezzük, hogy méltóan helyt álltunk a versenyen! Értékes könyveket kaptunk ajándékba, s iskolánknak pedig egy gyönyörű, fából készült, vármegyénkre vonatkozó puzzle-t hoztunk.



Köszönjük Váradiné Szabó Katalin tanárnő segítségét és Porkoláb Ferencnek az önzetlen, segítő támogatást!

A „Bocskai hajdúi” elnevezésű csapat tagjai:

Fülöp Debóra, Váradi Csenge, Schvarzkopf Márton Zoltán és Solymosi Zoltán

6. b osztályos tanuló

Felkészítő tanár: Czuczi Mihályné Bálint Mariann osztályfőnök